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第１回水泳競技施設等調査特別委員会会議記録 

 

日 時  令和元年６月２５日（火曜日）                  午後 ３時３１分 開会 

場 所  水戸市議会 第１・第２委員会室                 午後 ３時３７分 散会 

──────────────────────── 

付託事件 

 (1) 水泳競技施設及び複合スポーツ施設のあり方に関する事項 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

２ 出席委員（２７名） 

  委 員 長   袴  塚  孝  雄  君   副 委 員 長   後  藤  通  子  君 

  委   員   滑  川  友  理  君   委   員   萩  谷  慎  一  君 

  委   員   土  田  記 代 美  君   委   員   田  中  真  己  君 

  委   員   中  庭  次  男  君   委   員   佐  藤  昭  雄  君 

  委   員   綿  引     健  君   委   員   木  本  信 太 郎  君 

  委   員   田  口  文  明  君   委   員   森     正  慶  君 

  委   員   鈴  木  宣  子  君   委   員   黒  木     勇  君 

  委   員   高  倉  富 士 男  君   委   員   飯  田  正  美  君 

  委   員   小  泉  康  二  君   委   員   大  津  亮  一  君 

  委   員   渡  辺  政  明  君   委   員   須  田  浩  和  君 

  委   員   栗  原  文  隆  君   委   員   五 十 嵐     博  君 

  委   員   小  川  勝  夫  君   委   員   内  藤  丈  男  君 

  委   員   田  口  米  蔵  君   委   員   松  本  勝  久  君 

  委   員   福  島  辰  三  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（１名） 

  議   長   安  藏     栄  君 

５ 説明のため出席した者の職，氏名 

市 長 高  橋     靖  君 副 市 長 田  尻     充  君 

副 市 長 秋  葉  宗  志  君   

市長公室長 武  田     秀  君 総 務 部 長 荒  井     宰  君 

財 務 部 長 園  部  孝  雄  君 市民協働部長 鈴  木  吉  昭  君 
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生活環境部長 川  上  幸  一  君 
保健福祉部長
兼福祉事務 
所 長 

大 曽 根  明  子  君 

産業経済部長 小 田 木  健  治  君 建 設 部 長 渡  邊  雅  之  君 

都市計画部長 高  橋     涼  君 消 防 長 小  泉  直  紀  君 

上下水道事業 
管 理 者 

檜  山  隆  雄  君 水 道 部 長 伊  藤  俊  夫  君 

下水道部長 白  田  敏  範  君 教 育 長 本  多  清  峰  君 

教 育 部 長 増  子  孝  伸  君 
市民協働部 
副 部 長 

横 須 賀  好  洋  君 

市民協働部 
技 監 兼 
体育施設整備 
課 長 

太  田  達  彦  君 財 政 課 長 梅  澤  正  樹  君 

６ 事務局職員出席者 

事 務 局 長 小  嶋  正  徳  君 
事務局次長 
兼総務課長 

関  谷     勇  君 

議 事 課 長 永  井  誠  一  君 議事課長補佐 永  井  直  人  君 

法制調査係長 富  岡     淳  君 書 記 島  田  祐  輔  君 
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午後 ３時３１分 開会 

○安藏議長 それでは，引き続き，御苦労さまでございます。 

 本日は，最初の委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めていただき

たいと存じます。 

 それでは，年長の委員の方に臨時に委員長の職務をおとりいただきまして，まず委員長を選出していただ

きたいと存じます。 

 出席委員中，年長の方は松本勝久委員でございますので，どうぞよろしくお願いいたします。 

〔臨時委員長 松本勝久君，委員長席に着く〕 

○松本臨時委員長 引き続き，暫時，臨時委員長を務めさせていただきます。 

 定足数に達しておりますので，ただいまから第１回水泳競技施設等調査特別委員会を開会します。 

 この特別委員会も今回初めて設置の案件であります。やはり，これからの水戸市のいろんな体育施設の一

環として，つくっていかなければならない案件かなというふうに思います。 

 それでは，今日はまず当特別委員会の委員長の互選を行いたいと思います。いかような方法で選出します

か。 

 渡辺委員。 

○渡辺委員 指名推選でお願いしたいと思います。 

○松本臨時委員長 ただいま，指名推選という御意見がございましたけれども，御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 御異議なしと認め，それでは渡辺委員のほうから指名推選をお願い申し上げます。 

○渡辺委員 私は，識見ともにすぐれ，また経験豊富な袴塚委員を指名したいと思います。お諮りを願いた

いと思います。 

○松本臨時委員長 ただいま，渡辺委員のほうから当特別委員会の委員長に袴塚孝雄委員をということでご

ざいました。御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 御異議なしと認め，袴塚孝雄委員が委員長に当選されました。それでは，袴塚委員長が

ここにおられますので，委員長と交代をさせていただきます。 

〔臨時委員長 松本勝久君，委員長 袴塚孝雄君と交代〕 

○袴塚委員長 それでは，一言御挨拶を申し上げます。 

 ただいま，皆様方の同意によりまして委員長に推選をいただきました袴塚でございます。この市民プール

等の施設につきましては，４７年前に茨城国体があり，また水泳競技ということで，水の都として水に親し

む，そういった環境があったわけでございますけれども，震災や老朽化によってその施設が失われて以来，

競泳の競技，そして市民が水に親しむ機会が非常に少ない，こういった市民要望もあるわけでございます。

しっかりそういった市民要望を受けながら，皆様方と協議をしながら進めてまいりたいとこのように思って

おりますので，よろしく御賛同のほどお願い申し上げます。ありがとうございます。 

 それでは，次に副委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うかお諮りをいたします。 
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 渡辺委員。 

○渡辺委員 私は指名推選でお願いしたいと思います。お諮りを願います。 

○袴塚委員長 今，渡辺委員から指名推選の発言がございました。御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚委員長 御異議なしと認めます。それでは，ただいま発言されました渡辺委員から推選する方の氏名

を発表していただくことに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚委員長 御異議なしと認めます。それでは，渡辺委員から指名する方の氏名の発表を願います。 

 渡辺委員。 

○渡辺委員 私は，新しくできる調査特別委員会というようなことで，女性の視点からも，こういうスポー

ツに対しての意見が大変重要なのかなということを鑑みまして，後藤通子委員を推選させていただきたいと

思います。 

○袴塚委員長 ただいま，渡辺委員から後藤委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚委員長 御異議なしと認め，後藤委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました後藤副委員長から就任の御挨拶をいただきます。それでは,指定の席へお越しく

ださい。 

〔副委員長 後藤通子君，副委員長席に着く〕 

○後藤副委員長 ただいま，副委員長に選出されました後藤通子でございます。微力ではございますが，委

員長の補佐役といたしまして円滑な委員会運営に尽くしてまいりますので，皆様の御協力のほどよろしくお

願い申し上げます。 

○袴塚委員長 ありがとうございました。 

 それでは，この際，市長が出席されておりますので，御挨拶をいただきたいと思います。 

 高橋市長。 

○高橋市長 当特別委員会開会に当たりまして，一言御挨拶を申し上げさせていただきたいと思います。 

 袴塚委員長，後藤副委員長の力強いリーダーシップと豊富な経験によりまして，円滑な運営のもと，委員

各位には活発かつ建設的な御議論をいただきますように，よろしくお願い申し上げたいと思います。 

 特に，この水泳施設につきましては，委員長のほうから話がありましたとおり，水府の青柳につきまして

は東日本大震災で，そして東町につきましては老朽化，その後の新しい体育館建設ということで，この２つ

が５０メートルプールをなくされたというところでございます。もとより水泳が盛んな歴史性を持つ水戸の

中で，水泳施設の必要性については認識をいたしているところでございます。 

 今後，各委員の皆様方に活発な御議論をいただきながら，規模，機能等どのようなスペックで，そして財

政状況との整合性を図りながら，どのようなスケジュール感でこの整備をしていったらいいのか。そんな忌

憚のない御意見をいただきたく，よろしくお願いを申し上げて，私の御挨拶とさせていただきたいと思いま



－5－ 

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

○袴塚委員長 ありがとうございました。 

 それでは，当委員会の今後の進め方についてでございますが，今後の進め方につきましては正副委員長に

御一任いただきたいと思いますが，よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚委員長 御一任をいただきました。ありがとうございました。それでは，そのようにさせていただき

ます。 

 以上をもちまして，第１回水泳競技施設等調査特別委員会を散会いたします。 

 大変長い間御苦労さまでございました。 

午後 ３時３７分 散会 


